



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Γουμεράς 6 50200 Πτολεμαΐδα Τηλ.: 24630 27265 WWW espt.gr/index

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

Κύριοι Βουλευτές , Κύριε Νομάρχη , Κύριε Δήμαρχε

Κύριε Πρόεδρε του ΕΒΕ

Κύριοι Νομαρχιακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι

Κύριε Πρόεδρε της Ένωσης Καταναλωτων Νομού Κοζάνης

Κυρία Διευθύντρια της ΔΟΥ Πτολεμαΐδας

Αξιότιμοι Κύριοι των μέσων μαζικής Ενημέρωσης Εντύπου και Ηλεκτρονικού

Αγαπητοί συνδημότες καταναλωτές

Φίλοι συνάδελφοι

Στις 15 Μαρτίου του 1962 ο Τζον Κένεντι σε μία μνημειώδη ομιλία του στο

Κογκρέσο σκιαγράφησε τα τέσσερα βασικά καταναλωτικά δικαιώματα

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ -

ΑΣΦΑΛΕΙΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ - ΕΠΙΛΟΓΗ

“Είπε μεταξύ άλλων ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ! πρόκειται για την μεγαλύτερη οικονομική μονάδα, η οποία επηρεάζει, αλλά και επηρεάζεται σχεδόν από κάθε δημόσια ή ιδιωτική οικονομική απόφαση. Ο καταναλωτής είναι η μόνη σημαίνουσα οικονομική μονάδα η οποία δεν είναι αποτελεσματικά οργανωμένη και της οποίας οι απόψεις δεν ακούγονται.”

Το 1983 με απόφαση του ΟΗΕ και σε ανάμνηση της παραπάνω ομιλίας καθιερώθηκε η 15 Μαρτίου Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ που έθεσε τις βάσεις του καταναλωτικού κινήματος.

Η ΕΣΕΕ σεβόμενη τους έλληνες καταναλωτές, πραγματοποίησε τριήμερο ειδικών τιμών από την Πέμπτη 13 ως και το Σάββατο 15 Μαρτίου 2008 κατά τη διάρκεια του οποίου οι επιχειρήσεις πρόσφεραν τα εμπορεύματά τους σε μειωμένες τιμές. Αυτή η κίνηση αποτελεί την ελάχιστη δυνατή συνεισφορά προς το καταναλωτικό κοινό το οποίο καλείται να συγκρίνει τιμές, να ψάξει για την καλύτερη ποιότητα και να αποφασίσει τι πραγματικά το συμφέρει να αγοράσει.

ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ η συνήπαρξη κάθε μορφής υπαλλήλων και εργοδοτών κάτω από την κοινή λογική του καταναλωτή είναι η συνηστώσα της ανάπτυξης μιας περιοχής.

Για το οποίο παρακαλώ τον ειδικό συνεργάτη μας τον κ. Ευάγγελο Γιουμπλάκη να αναπτύξει το θέμα

Η οικονομική ανάπτυξη της Πτολεμαΐδας και η επιτυχημένη πορεία των επιχειρήσεων της αποτελεί προτεραιότητα της Διοίκησης του Συλλόγου μας που είναι αποφασισμένη να συμβάλει με κάθε τρόπο για το σκοπό αυτό. Πραγματοποιεί μια σειρά από δραστηριότητες ώστε να ενθαρρύνει τους καταναλωτές να επιλέγουν τα καταστήματα των μελών του Συλλόγου μας για όλες τις αγορές τους.

Μια πρώτη αρχή έγινε ήδη την περίοδο των Χριστουγέννων, με τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά διαφημιστικά μηνύματα που πρόβαλαν τις δυνατότητες της τοπικής αγοράς.

Ένα δεύτερο βήμα ήταν το σεμινάριο 32 ωρών που παρακολούθησαν οι συνάδελφοι έμποροι της πόλης μας με θέμα ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

Παράλληλα πραγματοποιήσαμε ένα μεγάλο προωθητικό πρόγραμμα με τίτλο «**Συμμετέχω για μια Πτολεμαΐδα, πρώτη και στις εκπτώσεις**» που περιλαμβάνει την κλήρωση ενός αυτοκινήτου για τους καταναλωτές, που προτίμησαν για τις αγορές τους την περίοδο των εκπτώσεων τα καταστήματα των μελών του Συλλόγου μας.

Η ενέργεια αυτή προβλήθηκε στους καταναλωτές της Δυτικής Μακεδονίας

- Με Διαφημιστικά μηνύματα σε τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά μέσα
- Με συνεντεύξεις και Διαφημιστικά μηνύματα σε Εφημερίδες της περιοχής
- Με Διανομή εντύπων στην πόλη και στην γύρω περιοχή

Μέσα σε διάστημα τριών μηνών τα μέσα μαζικής ενημέρωσης της περιοχής μας καθημερινώς αναφερόταν στο εμπόριο της πόλης μας εδώ θα μου επιτρέψεται να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τόσο τους ιδιοκτήτες των μέσων όσο και τους δημοσιογράφους της περιοχής μας που με ιδιαίτερο μεράκισυεβαήλαν στην διαφήμιση τόσο του προγράμματος όσο και την προβολή του τοπικού εμπορίου πάντα βέβαια με αντικειμενικότητα.

Το Προωθητικό πρόγραμμα 'ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΠΡΩΤΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ' έφθασε στο τέλος .

Έφθασε στο τέλος με επιτυχία

Πρώτον γιατί άρεσε στον καταναλωτή, αυξήθηκε το καταναλωτικό κοινό της τοπικής μας αγοράς κατα ομοιογία συναδέλφων.

Δεύτερον ήταν πολύ μεγάλη η συμμετοχή των συναδέλφων εμπόρων που πήραν μέρος, βέβαια θα έπρεπε να συμμετείχαν όλοι.

Πιστεύουμε στο δεύτερο ενχείρημα μας να έχουμε την συμμετοχή όλων.

Τρίτων δώθηκαν 78800 λαχνοί, ξεπέρασαν τις προσδοκίες του Διοικητικού Συμβουλίου και για τον λόγω αυτό με απόφαση του εκτός από την κλήρωση του αυτοκινήτου θα κάνουμε παράλληλα ακόμη μία κλήρωση που θα αντιστοιχεί σε ένα ταξίδι για δύο άτομα αξίας 1000 ευρώ.

Εδώ πρέπει να τονίσω ότι οι λαχνοί που τυπώθηκαν ήταν 100.000 η κλήρωση όμως θα γίνει για τον αριθμό που έχουμε διαθέση δηλαδή 78800 επειδή σκοπός της Διοίκησης είναι τόσο το αυτοκίνητο όσο και το ταξίδι να δωθούν στους τυχερούς και να μην μείνουν στον σύλληγο.

Εάν σε περίπτωση εντός τριών μηνών ο ένας ή και οι δύο λαχνοί δεν βρεθούν τόσο το αυτοκίνητο όσο και το ταξίδι θα συμμετέχουν στο επόμενο εγχείρημα μας .

Τέλος οι τυχεροί σήμερα δεν θα είναι δύο αλλά τρεις

Η επειχέρηση που θα έχει διαθέσει

τον τυχερό αριθμό του αυτοκινήτου που θα κληωθεί αμέσως τώρα θα πάρει από τον Σύλληγο ένα δώρο της αρεσκείας του αξίας 1000 ευρώ.

Η κλήρωση θα γίνει με κληρωτήδα που δανιστήκαμε από την ΕΠΣ Κοζάνης και ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της τον Χρήστο Σάββα για την διευκόλυνση.

Θα ξεκινήσουμε με την κλήρωση της Δεκάδας χιλιάδας βάζοντας στην κληρωτήδα τα μπαλάκια από το 0 έως και το 7

το πρώτο νούμερο θα είναι για το αυτοκίνητο και το δεύτερο για το ταξίδι παρακαλώ τον κύριο Νομάρχη να γυρίσει την κληρωτήδα.